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Einführung

H
erzlichen G

lückw
unsch zum

 Kauf dieses digitalen B
ilderrahm

ens. 

Lesen Sie sich vor der Inbetriebnahm
e des G

eräts diese A
nleitung sorgfältig durch, und bew

ah-
ren Sie sie zum

 späteren N
achschlagen auf. D

iese A
nleitung erläutert Ihnen die vielen interes-

santen und praktischen Funktionen Ihres digitalen B
ilderrahm

ens.

M
it dem

 digitalen B
ilderrahm

en können Sie digitale Fotos direkt von der Speicherkarte Ihrer
Kam

era anzeigen. Sie können eine D
iashow

 abrufen, für die verschiedene Ü
bergangseffekte zur

A
usw

ahl stehen, sow
ie einzelne B

ilder anzeigen. D
azu ist w

eder ein Com
puter noch eine digitale

Kam
era oder eine Internet-Verbindung erforderlich.

D
er digitale B

ilderrahm
en unterstützt folgende gängige Speicherkartenform

ate: SD
™

, M
ultiM

edia
Card™

, Sm
artM

edia®
, Com

pactFlash®
, M

icrodrive™
, M

em
ory Stick®

 und M
em

ory Stick PRO
®

. 
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Kapitel 2

Vorsichtsm
aßnahm

en und W
artung

•
D

er digitale B
ilderrahm

en ist ausschließlich für die Verw
endung im

 Innenbereich 
vorgesehen.

•
U

m
 Strom

schläge und B
randgefahr zu verm

eiden, darf das G
erät keiner N

ässe oder 
Feuchtigkeit ausgesetzt w

erden.

•
D

ie B
elüftungsöffnungen an der G

eräterückseite dürfen nicht blockiert w
erden.

•
Setzen Sie den digitalen B

ilderrahm
en keinem

 direkten Sonnenlicht aus. D
irekte 

Sonneneinstrahlung kann das G
erät beschädigen.

•
B

etätigen Sie stets die A
usw

urftasten an den Speicherkartenaufnahm
en, um

 
Speicherkarten herauszunehm

en.

•
D

as G
ehäuse des digitalen B

ilderrahm
ens darf nicht geöffnet w

erden. A
ndernfalls besteht 

die G
efahr von Strom

schlägen. D
as Ö

ffnen des G
ehäuses führt zum

 Erlöschen der G
arantie.

•
D

er digitale B
ilderrahm

en darf keiner Kondensationsfeuchtigkeit ausgesetzt w
erden.

Reinigung des LCD
-B

ildschirm
s

•
G

ehen Sie m
it dem

 B
ildschirm

 stets vorsichtig um
. D

er B
ildschirm

 des digitalen 
B

ilderrahm
ens ist aus G

las und kann daher leicht zerkratzen oder brechen. 

•
W

enn der LCD
-B

ildschirm
 durch Fingerabdrücke oder Staub verschm

utzt ist, reinigen Sie 
ihn m

it einem
 w

eichen, fusselfreien Tuch (beispielsw
eise m

it einem
 Reinigungstuch für 

Kam
eralinsen). 

•
W

enn Sie ein handelsübliches LCD
-Reinigungskit verw

enden, dürfen Sie die 
Reinigungsflüssigkeit nicht direkt auf den LCD

-B
ildschirm

 aufbringen. B
efeuchten Sie ein 

Reinigungstuch m
it der Flüssigkeit, und reinigen Sie dam

it den B
ildschirm

. 

Kapitel 1

Funktionen

•
A

nzeige von digitalen B
ildern (JPEG

) ohne Com
puter.

•
Legen Sie einfach eine unterstützte Speicherkarte in den digitalen B

ilderrahm
en ein, um

 
Ihre Fotos anzuzeigen, M

P3-Stücke abzuspielen oder unterstützte Videodateien 
w

iederzugeben (Speicherkarte nicht im
 Lieferum

fang enthalten).

•
D

er B
ilderrahm

en unterstützt Speicherkarten des Typs Secure D
igital Card (SD

), 
M

ultiM
edia Card (M

M
C), Sm

artM
edia, M

em
ory Stick, M

em
ory Stick Pro, M

icrodrive und 
Com

pact Flash (CF).

•
D

irekte W
iedergabe von M

P3-M
usikdateien über die integrierten Lautsprecher.

•
D

irekte W
iedergabe von M

PEG
-I-D

ateien auf unterstützten Speicherkarten*.

•
D

irekte W
iedergabe von M

PEG
-II-D

ateien auf unterstützten Com
pact Flash-Karten (CF)*.

•
U

nterstützung von B
ilddateien im

 JPEG
-Form

at m
it einer G

röße von bis zu 12 M
egapixel.

•
U

nterstützung von JPEG
-Fotos und JPEG

-Videodateien der gängigsten digitalen Kam
eras.

•
M

it Fernbedienung im
 Kreditkartenform

at 

•
H

eller 5,6-Zoll-TFT-A
ctive-M

atrix-LCD
-B

ildschirm
.

•
A

utom
atische D

iashow
 m

it m
ehreren Ü

bergangseffekten und einstellbarer A
nzeigedauer.

•
D

iashow
 m

it M
P3-W

iedergabe als H
intergrundm

usik.

•
B

enutzerfreundliches B
ildschirm

m
enü zum

 bequem
en Zugriff auf alle Funktionen.

*B
ei Speicherkarten m

it geringen Ü
bertragungsgeschw

indigkeiten w
erden Video-D

ateien m
ögli-

cherw
eise nicht ordnungsgem

äß w
iedergegeben.

5
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Einlegen von Speicherkarten

D
er digitale B

ilderrahm
en unterstützt folgende Speicherkarten:

•
Secure D

igitalTM
-Karten (SD

)
•

M
ultiM

ediaTM
-Karten (M

M
C)

•
Sm

artM
ediaTM

-Karten  
•

M
em

ory StickTM
 &

 M
em

ory Stick ProTM
•

Com
pactFlashTM

-Karten (CF)
•

M
icrodrive®

A
chten Sie beim

 Einlegen der Speicherkarte darauf, dass die B
eschriftung in die Ihnen entgegen-

gesetzte Richtung w
eist. D

rücken Sie die Speicherkarte nicht m
it G

ew
alt in die A

ufnahm
e. W

enn
sich die Speicherkarte nicht vollständig einschieben lässt, haben Sie sie m

öglicherw
eise falsch

herum
 eingelegt.

H
inw

eis:D
er digitale B

ilderrahm
en unterstützt ausschließlich digitale B

ilder im
 JPEG

-Form
at. 

B
ilder, die in anderen digitalen Form

aten gespeichert w
urden, w

erden vom
 G

erät nicht erkannt.

W
enn Sie die Speicherkarte ordnungsgem

äß eingesetzt haben, w
ird der folgende B

ildschirm
angezeigt. Stellen Sie sicher, dass sich auf der Speicherkarte m

indestens ein B
ild befindet. W

enn
die Speicherkarte kein B

ild enthält, arbeitet der digitale B
ilderrahm

en nicht ordnungsgem
äß.

Kapitel 3

Erste Schritte

1.Stellen Sie die H
alterung an der Rückseite des digitalen B

ilderrahm
ens auf den w

eitesten W
in-

kel ein, dam
it das G

erät nicht um
fallen kann. Stecken Sie anschließend den N

etzstecker ein.

H
inw

eis: 
D

ie H
alterung an der Rückseite des digitalen B

ilderrahm
ens bietet drei 

Einstellpositionen. Lassen Sie die H
alterung vor der Inbetriebnahm

e 
m

indestens in die erste Position einrasten, dam
it das G

erät nicht um
fallen 

kann.

2.Schalten Sie den digitalen B
ilderrahm

en m
it der Ein/A

us-Taste auf der Fernbedienung oder m
it

der Ein/A
us-Taste an der linken Seite des digitalen B

ilderrahm
ens ein.

7
6
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Positionen der Funktionstasten

Einlegen und Ersetzen der B
atterie

1.
D

rehen Sie die Fernbedienung so, dass die Tasten nach unten w
eisen. 

2.
D

rücken Sie den geriffelten B
ereich auf der B

atterie nach unten, und ziehen Sie die 
B

atteriehalterung heraus.
3.

Legen Sie eine Lithium
-B

atterie CR2025 ein, w
obei der Pluspol „+“ in Ihre Richtung 

w
eisen m

uss.
4.

Schließen Sie das B
atteriefach.

A
nzeigen von B

ildern

1.
Sie können den B

ilderrahm
en w

ahlw
eise über die Fernbedienung oder über die 

G
erätetasten bedienen. W

eitere Inform
ationen finden Sie im

 nächsten A
bschnitt unter 

„Positionen der Funktionstasten“. 

2.
Ziehen Sie auf der U

nterseite der Fernbedienung ggf. die Kunststoffisolierung der B
atterie 

ab, und vergew
issern Sie sich, dass eine B

atterie eingelegt ist. Inform
ationen zum

 
A

ustausch der B
atterie finden Sie im

 A
bschnitt „Einlegen und Ersetzen der B

atterie“.

3.
W

echseln Sie m
it der Fernbedienung zum

 O
rdner Photo, und w

ählen Sie ihn aus. 
(N

avigieren Sie m
it den Richtungstasten N

ach rechts, N
ach links auf der Fernbedienung 

zum
 gew

ünschten Eintrag, und w
ählen Sie ihn m

it Enter aus.)

4.
W

ählen Sie ein B
ild aus, und drücken Sie Enter, um

 es anzuzeigen.

5.
M

it dem
 Kontrasteinstellrad auf der rechten Seite des Rahm

ens können Sie den Kontrast 
einstellen. 

6.
M

it der Taste H
elligkeit (13) können Sie die H

elligkeit einstellen.

7.
D

rücken Sie die Taste Setup auf der Fernbedienung, um
 das Einstellungsm

enü zu öffnen.

8.
W

echseln Sie m
it der Taste N

ach unten zum
 Eintrag Slideshow

 Setup (D
iashow

 einrichten).
D

rücken Sie Enter, um
 fortzufahren.

9.
W

ählen Sie m
it der Taste N

ach unten die Intervallzeit aus. G
eben Sie m

it der 
Richtungstaste N

ach rechts die Zeitabschnitte ein. N
avigieren Sie nach oben bzw

. nach 
unten, um

 die gew
ünschte Ü

bergangszeit auszuw
ählen, und drücken Sie Enter, um

 die 
A

usw
ahl zu bestätigen. D

rücken Sie die Taste Setup, um
 das Einstellungsm

enü zu beenden. 
H

inw
eis: D

ie Intervallzeit-Funktion kann nur verw
endet w

erden, w
enn der 

Slide Show
 M

ode (D
iashow

-M
odus) auf A

uto gesetzt ist.

10.U
m

 die D
iashow

-Funktion zu deaktivieren, w
ählen Sie Setup, Slideshow

 Setup (D
iashow

 
einrichten), Slideshow

 M
ode (D

iashow
-M

odus) und M
anual (M

anuell). Sie können zum
 

nächsten bzw
. zum

 vorherigen B
ild w

echseln, indem
 Sie die Taste N

ächstes (15) 
bzw

. Vorheriges (16) betätigen.

W
eitere Inform

ationen finden Sie im
 A

bschnitt „Erw
eiterte Einstellungen“.

9
8

(1)
Ein/A

us
(2)

N
ach rechts

(3)
N

ach links
(4)

Enter
(5)

N
ach unten

(6)
N

ach oben
(7)

M
enü

(8)
PIC+M

P3

(9)
Setup

(10)
Lautstärke +/-

(11)
Info

(12)
W

iederholen
(13)

H
elligkeit

(14)
Stum

m
(15)

N
ächstes

(16)
Vorheriges

(17)
FF (Schneller Vorlauf)

(18)
FR (Schneller Rücklauf)

(19)
N

TSC/PA
L

(20)
B

ild drehen
(21)

Vergrößern/Verkleinern
(22)

Stopp
(23)

W
iedergabe/Pause
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1.
W

echseln Sie zum
 O

rdner Video, und w
ählen Sie ihn aus. 

2.
W

ählen Sie m
it den Richtungstasten die gew

ünschte Videodatei aus, und drücken Sie 
die Taste Enter.

3.
Passen Sie die Laustärke m

it der Taste Lautstärke +/- an (10).

4.
M

it den Tasten FF (17) und FR (18) können Sie vor- und zurückspulen.

5.
D

rücken Sie die Taste N
ächste (15) oder Vorherige (16), um

 das nächste bzw
. das 

vorherige Video auszuw
ählen.

W
eitere Inform

ationen finden Sie im
 A

bschnitt „Erw
eiterte Einstellungen“.

A
nzeigen der D

ateistruktur

W
echseln Sie zum

 O
rdner File (D

atei), und w
ählen Sie ihn aus. 

In der D
ateistruktur können Sie zu allen B

ild-, M
usik- und Videodateien navigieren. M

it der Taste
Enter können Sie unterstützte D

ateien ausw
ählen und abspielen.

TV-A
nschluss

Schließen Sie den digitalen B
ilderrahm

en m
it dem

 beiliegenden S-Video-Kabel an einen Fernse-
her an. Schalten Sie sow

ohl den B
ilderrahm

en als auch den Fernseher aus, bevor Sie die Verbin-
dung herstellen.

W
iedergabe von M

P3-M
usikdateien

B
evor Sie die M

P3-Funktion verw
enden können, m

üssen Sie m
indestens eine M

P3-M
usikdatei

auf die Speicherkarte überspielen (w
eitere Inform

ationen finden Sie im
 A

bschnitt „Fragen und
A

ntw
orten“). 

1.
W

echseln Sie m
it den Tasten N

ach rechts und N
ach links auf der Fernbedienung zum

 
O

rdner M
usic, und w

ählen Sie ihn aus.

2.
W

ählen Sie m
it den Richtungstasten die gew

ünschte M
usikdatei aus, und drücken Sie 

die Taste Enter.

3.
Passen Sie die Lautstärke m

it der Taste Lautstärke +/- an (10).

4.
M

it den Tasten FF (17) und FR (18) können Sie vor- und zurückspulen.

5.
D

rücken Sie die Taste N
ächstes (15) oder Vorheriges (16), um

 das nächste bzw
. das 

vorherige M
usikstück auszuw

ählen.

W
eitere Inform

ationen finden Sie im
 A

bschnitt „Erw
eiterte Einstellungen“.

A
bspielen von Videos

D
er digitale B

ilderrahm
en unterstützt folgende Videoform

ate:

•
M

otion JPEG
 (AVI): D

as von den m
eisten digitalen Kam

eras verw
endete Videoform

at.

•
M

PEG
-I

•
M

PEG
-II (N

ur CF-Karten. B
ei anderen Karten erfolgt die W

iedergabe m
öglicherw

eise nicht 
ordnungsgem

äß.)

U
m

 Videos abspielen zu können, m
üssen Sie m

indestens eine Videodatei auf die Speicherkarte
überspielen.

11
10
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Kapitel 4

Erw
eiterte Einstellungen

W
iedergabe von B

ildern m
it M

P3-M
usik

1.
W

ählen Sie im
 H

auptm
enü den O

rdner Photo.
2.

D
rücken Sie die Taste PIC.+M

P3 (8) auf der Fernbedienung, um
 die B

ilder m
it 

M
P3-H

intergrundm
usik anzuzeigen.

3.
D

rücken Sie die Taste PIC.+M
P3 (8) erneut, um

 die W
iedergabe zu beenden.

Einstellungsm
enü

Einige der auf dem
 Setup-B

ildschirm
 angezeigten Einstellungen w

erden hier nicht erläutert.
D

iese w
erden zw

ar angezeigt, sind jedoch ohne Funktion. B
itte übergehen Sie diese Einstellun-

gen.

D
rücken Sie die Taste Setup auf der Fernbedienung, um

 das Einstellungsm
enü zu öffnen.

Photo Setup (B
ildw

iedergabe einrichten)

Thum
bnail D

igest
N

icht verfügbar

Transition M
ode (Ü

bergangsm
odus)

•
Fast (Schnell): Rascher Ü

bergang zum
 nächsten B

ild bei der D
iashow

.

•
N

orm
al: N

orm
aler Ü

bergang zum
 nächsten B

ild bei der D
iashow

.

•
Slow

 (Langsam
): Langsam

er Ü
bergang zum

 nächsten B
ild bei der D

iashow
.

M
usic Setup (M

usikw
iedergabe einrichten)

Repeat M
ode (W

iederholm
odus)

•
O

ne: Eine M
usikdatei w

iederholen

•
A

ll: G
esam

te W
iedergabeliste w

iederholen

•
O

ff: W
iederholm

odus deaktivieren

Slideshow
 Setup (D

iashow
 einrichten)

Slideshow
 M

ode (D
iashow

-M
odus)

•
M

anual (M
anuell): Zum

 A
usschalten der D

iashow
-Funktion. W

ählen Sie diese O
ption, 

w
enn Sie die w

iederzugebenden B
ilder m

anuell ausw
ählen m

öchten.

A
nschließen von Lautsprechern

Schließen Sie Ihre Lautsprecher an den Kopfhörerausgang an der rechten Seite des B
ilderrah-

m
ens an.

W
andbefestigung des digitalen B

ilderrahm
ens

M
ithilfe der 7-m

m
-M

ontagebohrung auf der Rückseite des digitalen B
ilderrahm

ens (siehe unten)
können Sie den Rahm

en an einer W
and befestigen. Vergew

issern Sie sich vor der W
andm

onta-
ge, dass die 6-m

m
-Schraube ordnungsgem

äß in der M
ontagebohrung sitzt, und schieben Sie den

B
ilderrahm

en vorsichtig auf.

H
inw

eis:Es w
ird em

pfohlen, eine 6-m
m

-Schraube zu verw
enden. 

13
12

Kontrast

B
ew

egliche
H

alterung

TV-A
usgang

Kopfhörer-A
nschluss
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Kapitel 5

Fehlerbehebung

Fehler
U

rsache/A
bhilfe

D
er digitale B

ilderrahm
en kann 

•
D

as N
etzkabel ist nicht ordnungsgem

äß angeschlossen.
nicht eingeschaltet w

erden.
>

Vergew
issern Sie sich, dass der Rahm

en ordnungsgem
äß

m
it dem

 N
etzadapter verbunden ist. W

enn das G
erät m

it 
einem

 N
etzadapter verbunden ist und Sie es einschalten, 

w
ird ein leerer w

eißer B
ildschirm

 angezeigt (auch w
enn 

keine Speicherkarte eingelegt ist). W
enn der w

eiße 
B

ildschirm
 nicht angezeigt w

ird, überprüfen Sie die 
Verbindung des digitalen B

ilderrahm
ens m

it dem
 

N
etzadapter.

Kein Startbildschirm
.

•
D

ie Speicherkarte ist nicht ordnungsgem
äß eingesetzt.

•
A

uf der Speicherkarte sind keine B
ild-, M

usik- oder 
Videodateien gespeichert.

•
D

as D
ateiform

at w
ird nicht unterstützt.

>
Ü

berprüfen Sie, dass die Speicherkarte ordnungsgem
äß 

eingelegt ist. D
ie B

eschriftung m
uss in die Ihnen 

entgegengesetzte Richtung w
eisen. D

rücken Sie die 
Speicherkarte nicht m

it G
ew

alt in die A
ufnahm

e.
>

Stellen Sie sicher, dass sich auf der Speicherkarte 
m

indestens eine unterstützte Foto-, M
usik- oder 

Videodatei befindet.
>

U
nterstütztes B

ildform
at: JPEG

>
U

nterstütztes M
usikform

at: M
P3

>
U

nterstützte Videoform
ate: M

otion JPEG
 (AVI), M

PEG
-I, 

M
PEG

-II.

B
ei A

usw
ahl der Funktion PH

O
TO

 
•

D
as D

ateiform
at w

ird nicht unterstützt.
w

ird kein B
ild angezeigt.

•
A

uf der Speicherkarte sind keine B
ilddateien gespeichert.

>
Stellen Sie sicher, dass sich auf der Speicherkarte 
m

indestens eine unterstützte B
ilddatei befindet.

>
U

nterstütztes B
ildform

at: JPEG
>

D
er digitale B

ilderrahm
en unterstützt ausschließlich das 

JPEG
-Form

at. D
ie Form

ate TIFF, B
M

P, G
IF usw

. w
erden 

nicht unterstützt.

PIC + M
P3-Taste ohne Funktion.

•
U

ngültiger Vorgang.
•

A
uf der Speicherkarte sind keine M

usikdateien 
gespeichert.

•
A

uto: W
enn Sie diese O

ption ausw
ählen, w

ird bei A
usw

ahl der Funktion Photo autom
atisch

der D
iashow

-M
odus aktiviert.

Folder Repeat (O
rdner-W

iederholung)

•
O

n: D
ie D

iashow
 beginnt nach dem

 letzten B
ild von N

euem
.

•
O

ff: D
ie D

iashow
 endet nach dem

 letzten B
ild.

Interval Tim
e (Intervallzeit)

Legen Sie die A
nzeigedauer der einzelnen B

ilder in der Liste fest. D
iese Funktion kann nur ver-

w
endet w

erden, w
enn der Slideshow

 M
ode (D

iashow
-M

odus) auf A
uto gesetzt ist.

Transition (Ü
bergangseffekt)

W
ählen Sie in der Liste den Ü

bergangseffekt für die D
iashow

 aus. Rollen Sie die Liste m
it der

Taste N
ach unten, um

 alle Ü
bergangseffekte anzuzeigen. D

rücken Sie Enter, um
 den ausgew

ähl-
ten Ü

bergangseffekt zu übernehm
en.

M
ovie Setup (Film

w
iedergabe einrichten)

Interval Tim
e (Intervallzeit)

Setzen Sie die Intervallzeit zw
ischen zw

ei Videodateien auf Fast (Schnell) bzw
. auf N

orm
al.

Repeat M
ode (W

iederholm
odus)

•
O

ff: W
iederholm

odus deaktivieren
•

O
ne: Eine Videodatei w

iederholen
•

A
ll: G

esam
te W

iedergabeliste w
iederholen

Referenzen

TV Type (TV-Form
at)

Sie können zw
ischen den TV-Form

aten M
ulti System

, N
TSC und PA

L w
ählen.

Video O
utput

N
icht verfügbar

O
SD

 LA
N

G

W
ählen Sie die Sprache für das B

ildschirm
m

enü aus.

D
efault (Standardeinstellungen)

M
it dieser O

ption können Sie die Standardeinstellungen w
iederherstellen.

15
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W
ie speichere ich M

usikdateien?
•

M
it einem

 Com
puter und einer gängigen A

udio-
B

earbeitungssoftw
are w

ie M
usicM

atch können Sie Ihre 
M

usikstücke in das M
P3-Form

at um
w

andeln.
•

Ü
bertragen Sie die M

P3-D
atei m

it einem
 

Speicherkartenleser auf die Speicherkarte.

M
eine Speicherkarte w

ird von dem
 

•
Verw

enden Sie einen Speicherkartenadapter, der m
it 

digitalen B
ilderrahm

en nicht 
einer der unterstützten Speicherkarten kom

patibel ist. 
unterstützt. W

as kann ich tun?
W

enn Sie beispielsw
eise eine Xd-Karte verw

enden, 
besorgen Sie sich einen Xd-auf-CF-
Speicherkartenadapter, und verbinden Sie die Xd-
Speicherkarte über den A

dapter m
it dem

 B
ilderrahm

en.

Verfügt der B
ilderrahm

en über 
•

N
ein. A

uf dem
 digitalen B

ilderrahm
en können keine

einen integrierten Speicher?
M

ediendateien gespeichert w
erden. Zur W

iedergabe von 
M

ediendateien m
üssen Sie eine unterstützte 

Speicherkarte verw
enden.

Kann ich m
ehrere Speicherkarten 

•
Ja. Schalten Sie das G

erät stets ein, bevor Sie eine Karte
einlegen?

einlegen. A
uf dem

 B
ildschirm

 w
ird angezeigt, w

elche 
Speicherkarten sich in den A

ufnahm
en befinden. W

ählen 
Sie m

it der Fernbedienung die gew
ünschte Speicherkarte

aus.

W
elche B

ildgröße kann der digitale 
•

D
er digitale B

ilderrahm
en kann B

ilder m
it einer G

röße von
B

ilderrahm
en anzeigen?

bis zu 12 M
egapixel anzeigen.

Können beliebige AVI-Videodatei-
•

N
ein. D

as G
erät unterstützt lediglich die AVI-D

ateiform
ate

typen w
iedergegeben w

erden?
der gängigsten D

igitalkam
eras.

W
elches ist die beste 

•
D

er B
ilderrahm

en bietet eine A
uflösung von bis zu

B
ildschirm

auflösung?
640x480.

Kann ich M
PEG

-I- und M
PEG

-II-
•

M
PEG

-I-Videos können von allen unterstützten
D

ateien auch von anderen als 
Speicherkarten abgespielt w

erden. M
PEG

-II-D
ateien

Com
pactFlash-Karten abspielen?

können m
öglicherw

eise m
it einer H

i-Speed-SD
-Karte 

ebenfalls ordnungsgem
äß w

iedergegeben w
erden. 

M
ein Fernseher verfügt über keinen •

B
esorgen Sie sich einen S-Video/Com

posite-
S-Video-Eingang. W

as kann ich tun?
Videoadapter, und verbinden Sie den B

ilderrahm
en 

darüber m
it Ihrem

 Fernseher.

>
W

ählen Sie zuerst den O
rdner PH

O
TO

 aus.
>

D
rücken Sie die Taste PIC + M

P3 erst, nachdem
 Sie den 

O
rdner PH

O
TO

 geöffnet haben.
>

Stellen Sie sicher, dass sich auf der Speicherkarte 
m

indestens eine M
P3-M

usikdatei befindet.

TV-A
usgang ohne Funktion.

•
Ü

berprüfen Sie die Einstellung N
TSC/PA

L.
•

D
rücken Sie die Taste PA

L/N
TSC, um

 die gew
ünschte 

Einstellung zu w
ählen.

Video-W
iedergabe nicht 

•
Ü

bertragungsgeschw
indigkeit der Speicherkarte zu 

ordnungsgem
äß.

gering.
>

Verw
enden Sie zur W

iedergabe von Videodateien eine 
H

i-Speed-Speicherkarte.
>

M
PEG

-II-Videos können nur von Com
pactFlash-Karten 

aus w
iedergegeben w

erden.

Videobild zu klein.
>

Zu geringe B
ildauflösung.

>
D

ie m
eisten digitalen Kam

eras zeichnen Videos m
it einer 

A
uflösung von 320x240 oder geringer auf. Für Fotos und 

Videos w
ird m

axim
al eine A

uflösung von 640x480 
unterstützt. M

it der ZO
O

M
-Taste auf der Fernbedienung 

können Sie das B
ild vergrößern.

U
m

 das B
ild herum

 w
erden 

>
D

ies ist darauf zurückzuführen, dass digitale Kam
eras je

schw
arze B

alken angezeigt.
nach M

odell unterschiedliche A
uflösungen (Pixel) 

verw
enden.

>
M

it einer Foto-B
earbeitungssoftw

are können Sie die 
B

ildauflösung auf 640x480 setzen.

Fragen und A
ntw

orten

Frage
A

ntw
ort

W
elche B

ild-, M
usik- und 

•
Foto: JPEG

Videoform
ate w

erden von dem
 

•
M

usik: M
P3

digitalen B
ilderrahm

en unterstützt?
•

Video: M
otion JPEG

 (AVI), M
PEG

-I, M
PEG

-II.

W
elche Speicherkarten w

erden
•

Secure D
igital-Karten (SD

)
von dem

 digitalen B
ilderrahm

en 
•

M
ultiM

edia-Karten (M
M

C)
unterstützt?

•
Sm

artM
edia-Karten  

•
M

em
ory Stick und M

em
ory Stick Pro

•
Com

pactFlash-Karten (CF)
•

M
icrodrive

17
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igital Picture Fram
e U

ser's M
anual 

Kann ich B
ilder auf dem

 B
ildschirm

 
•

Ja. M
it der RO

TATE-Taste auf der Fernbedienung können
drehen?

Sie das B
ild drehen.

•
H

inw
eis: W

enn Sie den digitalen B
ilderrahm

en 
ausschalten, w

ird das B
ild w

ieder in die ursprüngliche 
Position gedreht.

Kann ich die Farben des B
ildes 

•
N

ein. A
lle Farbeinstellungen sind ab W

erk voreingestellt.
anpassen?

Sie können jedoch die H
elligkeit und den Kontrast des 

B
ildschirm

s anpassen.

Technische D
aten

B
ildschirm

:
A

ctive-M
atrix-LCD

, 5,6 Zoll 

Speicher:
1 M

B
 Core-Flash

8 M
B

 SD
RA

M

E/A
:

Kopfhöreranschluss
Lautsprecher (Stereo)
S-Video (N

TSC/PA
L)

Fernbedienung: 
Fernsteuerung

Strom
versorgung: 

N
etzadapter; Eingang 100 - 240 V; A

usgang 12 V, 1,5 A

Prüfzeichen/N
orm

en

CE, FCC, U
L

A
bm

essungen und G
ew

ichte

A
bm

essungen: 210 x 150 x 45 m
m

 (L x B
 x H

)
G

ew
icht: 600 g

B
etriebsbedingungen

B
etrieb: 0 bis 35°

C, Feuchtigkeit 0 bis 85 %
Lagerung: -20 bis 60°

C, Feuchtigkeit 10 bis 90 %

B
ei den Produkt- und M

arkennam
en in dieser A

nleitung handelt es sich um
 M

arken oder einge-
tragene M

arken der jew
eiligen Rechteinhaber. Ä

nderungen der technischen D
aten ohne vorheri-

ge A
nkündigung vorbehalten.
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Chapter 1

M
ain Features

•
D

isplays digital pictures (JPEG
) w

ithout a com
puter.

•
Sim

ply insert a com
patible m

em
ory card into the digital fram

e to show
 photos, play 

M
P3 m

usic or supported video files (m
em

ory card not included).

•
Com

patible m
em

ory cards include Secure D
igital Card (SD

), M
ultiM

edia Card (M
M

C), 
Sm

artM
edia, M

em
ory Stick, M

em
ory Stick Pro, M

icrodrive, &
 Com

pact Flash (CF).

•
Instantly plays M

P3 m
usic w

ith the integrated speakers.

•
Instantly plays M

PEG
-I files stored on supported m

em
ory cards*.

•
Instantly plays M

PEG
-II files stored on Com

pact Flash Card (CF)*.

•
Supports up to 12 M

ega Pixels im
age files (JPEG

 form
at).

•
Com

patible w
ith m

ost digital cam
eras' stored JPEG

 im
ages and m

otion JPEG
 files.

•
Includes a credit card style rem

ote control 

•
B

right 5.6” TFT active m
atrix LCD

 screen.

•
A

utom
atic slide show

 w
ith m

ultiple transition effects and display tim
es.

•
Plays slide show

 w
ith M

P3 m
usic on the background.

•
U

ser-friendly on-screen display lets you access all controls easily.

*Video files m
ay not play properly if stored on a low

 speed card.

Introduction

Congratulations on your purchase of this D
igital Picture Fram

e. 

B
efore operating the unit, please read this m

anual thoroughly, and retain it for future reference.
This m

anual w
ill help you use m

any of the exciting and useful features to m
ake your D

igital Pictu-
re Fram

e view
ing m

ore enjoyable.

This D
igital Picture Fram

e lets you view
 digital pictures directly from

 your cam
era's m

em
ory

cards. You w
ill be able to create a slideshow

 using m
ultiple transition effects or display one pic-

ture at a tim
e. N

o com
puter, digital cam

era or Internet connection is required.

D
igital Picture Fram

e is com
patible w

ith the follow
ing popular m

em
ory card form

ats: SD
™

, M
ulti-

M
ediaCard™

, Sm
artM

edia®
, Com

pactFlash®
, M

icrodrive™
, M

em
ory Stick®

, and M
em

ory Stick
PRO

®
. 

21
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Chapter 3

G
etting Started

1.A
djust the D

igital Picture Fram
e bracket on the back to the w

idest degree for propping stability
then Plug the pow

er adapter into an electrical outlet.

N
ote: 

There are three stages for the D
igital Picture Fram

e bracket, please adjust 
it to at least the first stage for product stability before initial use.

2.Pow
er on the D

igital Picture Fram
e by pressing the pow

er button on the rem
ote control or on

the left side of the digital fram
e.

Chapter 2

Precautions &
 M

aintenance

•
The digital picture fram

e is for indoor use only.

•
To reduce the risk of fire or electric shock do not expose this appliance to rain or m

oisture.

•
D

o not block the ventilation holes on the back of the D
igital Picture fram

e at any tim
e.

•
Keep your digital picture fram

e out of sunlight. D
irect sunlight m

ay cause dam
age.

•
A

lw
ays use the eject buttons on the m

em
ory storage cards slots to rem

ove the m
em

ory 
storage cards.

•
D

o not open the case of the D
igital Picture fram

e. There is a risk of electric shock, and 
there are no user serviceable parts inside. O

pening the case w
ill void your w

arranty.

•
D

o not use the D
igital Picture fram

e if conditions could allow
 condensation to occur, or 

dam
age m

ay result.

Cleaning the LCD
 screen

•
Treat the screen gently. The screen on the D

igital Picture fram
e is m

ade of glass and can 
be scratched or broken. 

•
If fingerprints or dust m

ake the LCD
 screen dirty, w

e recom
m

end using a soft, non-abrasive
cloth such as the cam

era lens cloth to clean the LCD
 screen. 

•
If you use the LCD

 Cleaning Kit sold on the m
arket, do not apply the cleaning liquid directly 

to the LCD
 screen. Clean the LCD

 screen w
ith cleaning cloth m

oistened w
ith the liquid. 

23
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View
ing Pictures

1.
You can use either the rem

ote control or the on-board buttons to control the Picture Fram
e.

Please refer to the next section “Locations of Controls” for details. 

2.
Rem

ove the plastic battery insulator (if any) on the bottom
 of the rem

ote control and m
ake 

sure the rem
ote control has a battery installed. See “Installing and replacing battery” 

section if you need a new
 battery.

3.
U

se the rem
ote control to highlight and select the Photo folder (U

se the direction keys 
Right, Left on the rem

ote control to navigate and press Enter to select).

4.
H

ighlight a picture and press Enter to view
 the picture.

5.
A

djust the contrast of the screen using the Contrast D
ial on the right side of the fram

e. 

6.
Press the B

rightness key (13) to adjust the brightness setting.

7.
Press Setup button on the rem

ote control to enter the Setup M
enu.

8.
M

ove to Slideshow
 Setup by pressing the D

ow
n button. Press Enter to continue.

9.
U

se the D
ow

n key to select the Interval Tim
e. U

se the Right direction key to enter the tim
e 

sections. M
ove up and dow

n to select the desired transition tim
e of a picture and press 

Enter to select. Press Setup button to exit the Setup m
enu. 

N
ote: The Interval Tim

e functions only w
hen the Slide Show

 M
ode is set to A

uto.

10.To disable the slideshow
 function, select Setup, Slideshow

 Setup, Slideshow
 M

ode and 
M

anual. You w
ill be able to change the displayed picture by pressing N

ext (15) or 
Previous (16) key.

See “A
dvance Settings” section for m

ore control settings.

Inserting M
em

ory Cards

The digital picture fram
e is com

patible w
ith the follow

ing m
em

ory cards:
•

Secure D
igitalTM

 Card (SD
)

•
M

ultiM
edia Card TM

 (M
M

C)
•

Sm
artM

ediaTM
 Card 

•
M

em
ory StickTM

 &
 M

em
ory Stick ProTM

•
Com

pactFlashTM
 (CF) Card

•
M

icrodrive®

Insert the m
em

ory card w
ith the front label facing AW

AY from
 you. D

o not force the m
em

ory card
into the m

em
ory slot. If you are not able to easily insert the m

em
ory card com

pletely, you m
ay

have inserted it the w
rong w

ay.

N
ote:  The digital picture fram

e w
ill O

N
LY recognised digital pictures stored in JPEG

 form
at. 

D
igital pictures stored in other form

ats w
ill be ignored by the device.

You w
ill see the follow

ing screen if you insert the m
em

ory card correctly. M
ake sure you have 

at least one picture stored on the m
em

ory card. The fram
e w

ill not function properly w
ithout a 

stored picture.

25
24

00055105bda  10.03.2005  15:20 Uhr  Seite 24



Listening to M
P3 m

usic

B
efore you are able to listen to the M

P3 m
usic, you m

ust first store M
P3 m

usic files on the
m

em
ory card (see Q

&
A

 section for m
ore inform

ation). 

1.
U

se the Rem
ote Control's Right and Left key highlight and select the M

usic folder.

2.
H

ighlight and select the m
usic file you w

ant to play by pressing the direction keys 
and the Enter button.

3.
A

djust the volum
e by using volum

e up/dow
n key (10).

4.
Fast forw

ard or rew
ind by pressing the FF (17) or FR (18) key.

5.
Press N

ext (15) or Previous (16) key to select a different m
usic file.

See “A
dvance Settings” section for m

ore control settings.

W
atching video

The D
igital Picture Fram

e supports the follow
ing video form

ats:

•
M

otion JPEG
 (avi): video form

at used by m
ost digital cam

eras

•
M

PEG
-I

•
M

PEG
-II (stored on CF Card only. O

ther m
em

ory cards m
ay not play properly)

B
efore you are able to w

atch video, you m
ust first store video files on the m

em
ory card.

Locations of Controls

Installing and replacing battery

1.
Place the Rem

ote Control w
ith the control buttons facing dow

nw
ard. 

2.
W

hile pressing dow
n on the ridged area of the battery cover pull the tray out.

3.
Place a “CR2025” lithium

 battery on the tray w
ith the positive “+” end facing tow

ard you.
4.

Close the tray.

27
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(1)
Pow

er on/off
(2)

Right
(3)

Left
(4)

Enter
(5)

D
ow

n
(6)

U
p

(7)
M

enu
(8)

PIC+M
P3

(9)
Setup

(10)
Volum

e up/dow
n

(11)
Info

(12)
Repeat

(13)
B

rightness
(14)

M
ute

(15)
N

ext 
(16)

Previous 

(17)
FF(Fast Forw

ard)
(18)

FR(Fast Rew
ind)

(19)
N

TSC/PA
L

(20)
Picture Rotate

(21)
Zoom

 in/out
(22)

Stop
(23)

Play/pause
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Speaker Connection

Connect speakers to the earphone jack located on the right side of the picture fram
e.

M
ounting D

igital Picture Fram
e

The 7m
m

 m
ounting hole on the back of the D

igital Picture Fram
e as below

 is used to m
ount your

D
igital Picture Fram

e. W
hen w

all m
ounted, m

ake sure the m
ounting hole aim

s at the #6 screw
then m

ount the picture fram
e directly and slightly.

N
ote:For the appropriate screw

 size #6 is advised.  

1.
H

ighlight and select the Video folder.  

2.
H

ighlight and select the video you w
ant to w

atch by pressing the direction keys and 
the Enter button.

3.
A

djust the volum
e by using volum

e up/dow
n key (10).

4.
Fast forw

ard or rew
ind by pressing the FF (17) or FR (18) key.

5.
Press N

ext (15) or Previous (16) key to select a different video clip.

See “A
dvance Settings” section for m

ore control settings.

View
ing File Structure

H
ighlight and select the File folder.  

You can brow
se all the picture, m

usic and video files under the File structure. You can also select
and play any supported file by pressing the Enter button.

TV Connection

U
se the supplied S-video out cable to connect the digital picture fram

e to a TV. Turn off both the
fram

e and the TV before you m
ake the connection.

29
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Contrast

M
ovable

B
racket

TV-out

Earphone Jack
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•
A

uto: The Picture Fram
e w

ill autom
atically enter the Slideshow

 m
ode w

hen you select the 
Photo option.

Folder Repeat 

•
O

n: The slideshow
 w

ill repeat itself if you select this option.
•

O
ff: The slideshow

 w
ill stop after it displays all the pictures once.

Interval Tim
e 

Select the display tim
e of each picture on the list. This feature w

orks only if the Slideshow
 m

ode
is set to A

uto.

Transition 
Select the transition effect of the slideshow

 from
 the list. Continue to scroll dow

n the list by using
the D

ow
n button to see all the transition effects. Press Enter to set the transition effect.

M
ovie Setup 

Interval Tim
e 

Set the interval tim
e betw

een video files to fast or norm
al.

Repeat M
ode

•
O

ff: Turn off the repeat m
ode

•
O

ne: Repeat one video file
•

A
ll: Repeat the entire play list

References

TV Type 
Set the TV type to M

ulti System
, N

TSC or PA
L.

Video O
utput

Function not used.

O
SD

 LA
N

G

Select O
n-screen D

isplay Language.

D
efault 

This option w
ill reset all the settings to the original m

anufacturer's default.

Chapter 4

A
dvanced Settings

Play Picture w
ith M

P3 m
usic

1.
O

n the m
ain M

enu, select the Photo folder.
2.

Press PIC.+M
P3 button (8) on the rem

ote control to play photo and m
usic.

3.
Press PIC.+M

P3 button (8) again to stop playing.

Setup M
enu

Som
e of the settings not described in this section but found on the Setup screen are not enabled

by the m
anufacturer. You should ignore these settings.

Press the SETU
P button on the rem

ote control to enter the Setup M
enu.

Photo Setup

Thum
bnail D

igest
Function not used.

Transition M
ode

•
Fast: Set the slideshow

's transition effect to fast.

•
N

orm
al: N

orm
al slideshow

 transition effect.

•
Slow

: Slow
 slide transition effect.

M
usic Setup 

Repeat M
ode 

•
O

ne: Repeat one m
usic file.

•
A

ll: Repeat the entire play list.

•
O

ff: Turn off the repeat m
ode.

Slideshow
 Setup 

Slideshow
 M

ode 

•
M

anual: Turn O
FF the slideshow

 function. Select this option if you w
ant to m

anually select 
the picture to display.

31
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Video file does not play properly
•

Slow
 m

em
ory card.

>
M

ake sure you use a high-speed m
em

ory card to play 
video files.

>
If you w

ant to play a M
PEG

-II video m
ake sure you store 

the file on a Com
pactFlash Card.

Sm
all video size on the screen.

•
Low

 video resolution
>

M
ost digital cam

eras take video in 320x240 or low
er 

resolution. The best supported resolution of a photo or 
video is 640x480. U

se the Zoom
 button on the rem

ote 
control to enlarge it.

B
lack bands appear around the  

•
This is norm

al since different digital cam
eras take  

picture
.

pictures in varieties of resolutions (or pixels).
>

U
se a photo editing softw

are to resam
ple the picture's 

resolution to 640x480.

Q
 &

 A

Q
uestion

A
nsw

er

W
hat photo, m

usic, and video 
•

Photo: JPEG
form

ats are supported by the 
•

M
usic: M

P3
digital fram

e?
•

Video: M
otion JPEG

 (avi), M
PEG

-I, M
PEG

-II.

W
hat m

em
ory cards are com

patible •
Secure D

igital Card (SD
)

w
ith the digital fram

e?
•

M
ultiM

edia Card (M
M

C)
•

Sm
artM

edia Card 
•

M
em

ory Stick &
 M

em
ory Stick Pro

•
Com

pactFlash (CF) Card
•

M
icrodrive

H
ow

 do I store m
usic files?

•
U

sing a personal com
puter and a popular audio editing 

softw
are such as M

usicM
atch to covert your m

usic to 
M

P3 form
at.

•
Transfer the M

P3 file to the m
em

ory card using a M
em

ory
Card Reader.

M
y m

em
ory card is not com

patible 
•

You should be able to buy a m
em

ory card adapter that is
w

ith the digital fram
e. 

com
patible w

ith one of the supported m
em

ory cards. For
W

hat can I do?
exam

ple, if you ow
n a xD

 m
em

ory card, you can buy a xD
 

to CF m
em

ory card adapter, and use the adapter to 
connect the fram

e to the xD
 m

em
ory card.

Chapter 5

Troubleshooting

Sym
ptom

Cause and/or Corrective A
ctions

D
igital Fram

e doesn't pow
er on. 

•
The PO

W
ER connector to the unit is not securely inserted.

>
M

ake sure you connect the A
C adapter to the fram

e 
properly. W

hen you connect the A
C adapter to the fram

e 
and pow

er up the unit, even w
ithout a m

em
ory card, you 

should see a blank w
hite screen. If you don't see the lit 

screen, check if the pow
er connector to the digital fram

e 
and m

ake sure it is securely attached.

N
o Start-up screen.

•
M

em
ory card is not inserted correctly.

•
N

o photo, m
usic, or video file on the m

em
ory card.

•
Incom

patible file form
at.

>
Verify if the w

ay you inserted the card is correct. M
ake 

sure the front label of the m
em

ory card is facing AW
AY 

from
 you. D

o not force the m
em

ory card into the slot.
>

M
ake sure there is at least one supported photo, m

usic, 
or video file on the m

em
ory card.

>
Com

patible Photo form
at: JPEG

>
Com

patible M
usic form

at: M
P3

>
Com

patible Video form
at: M

otion JPEG
 (avi), M

PEG
-I, 

M
PEG

-II.

The picture does not appear on the 
•

Incom
patible file form

at.
screen after selecting the PH

O
TO

 
•

N
o picture file is on the m

em
ory card.

function.
>

M
ake sure there is at least one supported picture file 

stored on the m
em

ory card.
>

Com
patible Photo form

at: JPEG
>

The digital fram
e is com

patible w
ith the JPEG

 file form
at 

only. The device does not support TIFF, B
M

P, G
IF etc.

PIC + M
P3 button does not w

ork.
•

Incorrect operation
•

N
o m

usic file stored on the m
em

ory card.
>

Select PH
O

TO
 folder first.

>
Press PIC + M

P3 button after entering the PH
O

TO
 folder.

>
M

ake sure you store at least one M
P3 m

usic file on the 
m

em
ory card.

TV-O
U

T does not w
ork.

•
Check if the N

TSC/PA
L setting is correct.

•
Press PA

L/N
TSC button to set the correct setting

33
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Certification

CE, FCC, U
L

M
echanical

D
im

ension: 210 x 150 x 45m
m

 (L x W
 x H

)
W

eight: 600g

Environm
ental O

perating Ranges

O
peration: 0 ~ 35¢J, H

um
idity 0 ~ 85%

Storage: -20 ~ 60¢J, H
um

idity 10 ~ 90%

Product and brand nam
es m

entioned in this m
anual are tradem

arks or registered tradem
arks of

their respective holders. Specifications subject to change w
ithout notice.

D
oes the digital fram

e have 
•

N
o. The digital fram

e does not have any internal m
em

ory
built-in m

em
ory?

to store m
edia file. You m

ust use a com
patible m

em
ory 

card to play your m
edia files.

Can I insert m
ultiple m

em
ory cards?

•
Yes. Turn on the unit before you insert any card. The 
screen w

ill show
 w

hat types of m
em

ory cards are in the 
slots. U

se the rem
ote control to select the m

em
ory card.

W
hat is the m

axim
um

 picture size 
•

The digital fram
e is able to display pictures up to

the digital fram
e can display?

12 M
ega Pixels.

D
oes it play every type of AVI video 

•
The device w

orks w
ith the avi files taken

file?
by m

ost digital cam
eras.

W
hat is the best picture resolution 

•
The fram

e's best resolution is 640x480.
displayed on the screen?

Can I play M
PEG

-I and M
PEG

-II 
•

You can play M
PEG

-I video properly using any supported
files stored on m

em
ory cards other 

m
em

ory card. You m
aybe able to play M

PEG
-II files

than the Com
pactFlash card?

properly using a high speed SD
 card. 

M
y TV does not have a S-Video 

•
B

uy a S-Video to com
posite video adapter and use it to

input. W
hat can I do?

connect the fram
e to your TV.

Can I rotate a picture on the 
•

Yes. U
se the RO

TATE button on the rem
ote control to 

screen?
rotate a picture.

•
N

ote: The rotated picture w
ill return to it’s original 

orientation after you pow
er dow

n the digital fram
e.

Can I adjust the colours of the 
•

N
o. A

ll colour settings are preset at the factory. You can 
picture?

only adjust the brightness and contrast of the screen.

Specifications

D
isplay:

5.6” A
ctive M

atrix LCD
.

M
em

ory:
1M

B
 Core Flash

8M
B

 SD
RA

M

I/O
:

Earphone Jack
Speakers (stereo)
S-Video (N

TSC/PA
L)

Rem
ote Control: 

Rem
ote Controller

Pow
er: 

A
C A

dapter; Input 100-240V; O
utput 12V, 1.5A
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34

00055105bda  10.03.2005  15:20 Uhr  Seite 34



Introduction

N
ous vous rem

ercions d'avoir acheté ce cadre photo num
érique. 

Avant d'utiliser cet appareil, lisez attentivem
ent le présent m

ode d'em
ploi et conservez-le à 

portée de m
ain afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. Le m

ode d'em
ploi contient des

rem
arques im

portantes concernant l'utilisation et les fonctions pratiques du cadre photo 
num

érique.

Le cadre photo num
érique vous perm

et d'afficher des photos directem
ent à partir de la carte

m
ém

oire de votre appareil photo num
érique. Vous pouvez afficher un diaporam

a des im
ages,

pour lequel vous pouvez choisir des effets prédéfinis, ou bien afficher vos photos favorites une
par une. Le cadre photo num

érique vous perm
et de visualiser vos photos sans ordinateur,

appareil photo num
érique ou connexion à Internet.

Le cadre photo num
érique supporte les types de carte m

ém
oire suivants : SD

™
, M

ultiM
edia

Card™
, Sm

artM
edia®

, Com
pactFlash®

, M
icrodrive™

, M
em

ory Stick®
 et M

em
ory Stick PRO

®
. 

Som
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Chapitre 2

Consignes de sécurité et entretien

•
N

'utilisez pas le cadre photo num
érique à l'extérieur.

•
A

fin d'élim
iner tout risque d'électrocution et d'incendie, n'exposez jam

ais l'appareil à 
l'hum

idité ni à l'eau.

•
Veillez à ne pas bloquer les prises d'air sur la face arrière de l'appareil.

•
Protégez le cadre photo num

érique des rayons directs du soleil. Les rayons directs du 
soleil peuvent endom

m
ager l'appareil.

•
U

tilisez toujours les touches d'éjection pour retirer les cartes m
ém

oire des em
placem

ents.

•
N

'ouvrez pas le boîtier du cadre photo num
érique. Sinon, il y a risque d'électrocution. 

L'ouverture du boîtier supprim
era la garantie.

•
N

'exposez pas le cadre photo num
érique à l'hum

idité de condensation.

N
ettoyage de l'écran LCD

•
M

anipulez l'écran avec précaution. L'écran du cadre photo num
érique est en verre et 

peut facilem
ent se rayer ou se briser. 

•
Pour retirer de la poussière et des traces de doigts de l'écran, nettoyez-le avec un torchon 
doux et non fibreux (p.ex. avec un chiffon de nettoyage pour objectifs). 

•
Si vous utilisez un kit de nettoyage d'écran LCD

 com
m

ercial, n'appliquez pas directem
ent 

le liquide de nettoyage sur l'écran LCD
. A

ppliquez le liquide de nettoyage sur un chiffon et 
nettoyez l'écran avec le chiffon hum

ide. 

Chapitre 1

Fonctions

•
A

ffichage de photos num
ériques (JPEG

) sans ordinateur.

•
Insérez sim

plem
ent une carte m

ém
oire supportée dans le cadre photo num

érique pour 
afficher vos photos, écouter des fichiers M

P3 ou lire des fichiers vidéo supportés (carte 
m

ém
oire non fournie).

•
Pour la lecture et l'écriture de cartes Secure D

igital Card (SD
), M

ultiM
edia Card (M

M
C), 

Sm
artM

edia, M
em

ory Stick, M
em

ory Stick Pro, M
icrodrive et Com

pact Flash (CF).

•
Écoutez directem

ent vos fichiers m
usique M

P3 avec les haut-parleurs intégrés.

•
Lecture directe de fichiers M

PEG
-I enregistrés sur une carte m

ém
oire supportée*.

•
Lecture directe de fichiers M

PEG
-II enregistrés sur carte Com

pact Flash-(CF)*.

•
Supporte des fichiers im

age en form
at JPEG

 d'une taille m
axim

um
 de 12 m

éga pixels.

•
Supporte les fichiers im

age et vidéo JPEG
 des cam

éras num
ériques courantes.

•
Avec télécom

m
ande au form

at carte de crédit 

•
Écran LCD

 TFT A
ctive M

atrix 5,6 pouces.

•
D

iaporam
a avec effets de transition sélectionnables et tem

ps d'affichage réglable. 

•
D

iaporam
a avec lecture de fichiers M

P3 com
m

e m
usique de fond. 

•
M

enu à l'écran convivial perm
ettant d'accéder à toutes les fonctions.

*En cas d'utilisation de carte m
ém

oire à faible vitesse de transm
ission, la qualité de la lecture

des fichiers vidéo peut être insuffisante.
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M
ise en place de cartes m

ém
oire

Le cadre photo num
érique supporte les types de carte m

ém
oire suivants :

•
Carte Secure D

igitalTM
 (SD

)
•

Carte M
ultiM

ediaTM
 (M

M
C)

•
Carte Sm

artM
ediaTM

  
•

M
em

ory StickTM
 &

 M
em

ory Stick ProTM
•

Carte Com
pactFlashTM

  (CF)
•

M
icrodrive®

Insérez la carte de m
ém

oire de m
anière que l'inscription est orientée dans la direction opposée à

vous. Insérez la carte m
ém

oire dans l'em
placem

ent sans forcer. Si vous ne pouvez pas insérer la
carte m

ém
oire com

plètem
ent, vous l'avez peut-être introduite à l'envers.

Rem
arque:Le cadre photo num

érique supporte uniquem
ent des im

ages num
ériques en form

at
JPEG

. Les im
ages enregistrées en d'autres form

ats ne sont pas reconnues.

Si vous avez insérez la carte m
ém

oire correctem
ent, l'écran suivant apparaît. A

ssurez-vous que
la carte m

ém
oire contient au m

oins une im
age. Si la carte m

ém
oire ne contient pas d'im

age, le
cadre photo num

érique ne fonctionne pas correctem
ent.

Chapitre 3

M
ise en route

1.Réglez le support sur la face arrière du cadre photo num
érique sur un angle m

axim
um

  pour en
garantir la stabilité. B

ranchez ensuite l'appareil à une prise de courant.

Rem
arque: 

Le support sur la face arrière du cadre photo num
érique offre 3 positions de 

réglage. Avant la m
ise en m

arche, assurez-vous que le support se trouve au 
m

oins dans la prem
ière position afin de garantir la stabilité du cadre.

2.M
ettez le cadre sous tension en appuyant sur la touche M

arche/arrêt sur la télécom
m

ande ou
sur la touche la touche M

arche/arrêt sur la face gauche du cadre photo num
érique.
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Positions des touches de fonction

Insertion et rem
placem

ent des piles

1.
Prenez la télécom

m
ande en m

ain de m
anière que les touches sont orientées vers le bas. 

2.
Poussez la surface cannelée de la pile vers le bas, et retirez le support de la pile.

3.
Insérez une pile Lithium

 CR2025 de m
anière que le pôle positif (+) est orienté vers vous.

4.
Ferm

ez le com
partim

ent de la pile.

A
fficher des im

ages

1.
Vous pouvez opérer votre cadre num

érique à partir de la télécom
m

ande ou avec les 
touches de l'appareil. Pour plus d'inform

ations, référez-vous à la section « Positions des 
touches fonction». 

2.
Enlevez l'isolation de la pile en plastique se trouvant sur le dessous de la télécom

m
ande si 

nécessaire, et assurez-vous que le com
partim

ent com
porte une pile. Pour des inform

ation 
sur le rem

placem
ent des piles, référez-vous à la section « Insertion et rem

placem
ent des 

piles » à la page xx.

3.
Passez au classeur Photo avec la télécom

m
ande et sélectionnez-le. (Passez à l'option 

désirée avec le touches Flèche droite et Flèche gauche sur la télécom
m

ande et 
sélectionnez-la avec Enter).

4.
Sélectionnez une im

age, et appuyez sur Enter pour l'afficher.

5.
La roue de réglage du contraste sur le côté droit du cadre vous perm

et de régler le 
contraste. 

6.
La touche Lum

inosité (13) perm
et de régler la lum

inosité.

7.
A

ppuyez sur la touche Setup sur la télécom
m

ande pour accéder au m
enu de réglage.

8.
Passez à l'option Slideshow

 Setup (Configuration du diaporam
a) avec la touche Flèche bas.

A
ppuyez sur Enter pour continuer.

9.
Sélectionnez le tem

ps d'intervalle avec la touche Flèche bas. Indiquez les intervalles avec 
la touche Flèche droit. Sélectionnez le tem

ps de transition désiré et appuyez sur la touche 
Enter. A

ppuyez sur la touche Setup pour quitter le m
enu de réglage. 

Rem
arque : Le Slide Show

 M
ode (M

ode diaporam
a) doit être réglé sur A

uto pour pouvoir 
utiliser la fonction tem

ps d'intervalle.

10.
Pour désactiver la fonction diaporam

a, sélectionnez Setup (Configuration), Slideshow
 

Setup (Configuration du diaporam
a), Slideshow

 M
ode (M

ode diaporam
a) et M

anual 
(M

anuel). Vous pouvez passez à l'im
age suivante ou précédente avec les touches Suivante

(15) et Précédente (16).

Pour plus d'inform
ations, référez-vous à la section « Param

ètres avancés ».
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M

arche/arrêt
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Touche flèche droit
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M
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Volum

e +/-
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Répétition
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Lum
inosité

(14)
M

uet
(15)

Suivant
(16)

Précédent

(17)
FF (Avance Rapide)

(18)
FR (Retour Rapide)

(19)
N

TSC/PA
L

(20)
Tourner l'im

age
(21)

A
grandir/réduire

(22)
Stop

(23)
Lecture/pause
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1.
Passez au classeur Video et sélectionnez-le. 

2.
Sélectionnez le fichier vidéo désirée avec les touches de direction, et appuyez sur la 
touche Enter.

3.
La touche «Volum

e +/-» perm
et de régler le volum

e (10 ).

4.
Les touches FF (17) et FR (18) activent l'avance et le retour rapide.

5.
A

ppuyez sur la touche Suivant (15) ou Précédent (16) pour sélectionner le fichier vidéo 
suivant ou précédent.

Pour plus d'inform
ations, référez-vous à la section « Param

ètres avancés ».

A
fficher la structure des fichiers

Passez au classeur File et sélectionnez-le.  

La structure des fichiers vous donne accès à tous vos fichiers im
age, m

usique et vidéo. Pour
dém

arrer la lecture d'un fichier supporté, sélectionnez-le et appuyez sur la touche Enter .

Connexion à un téléviseur 

Connectez le cadre photo num
érique à votre téléviseur à l'aide du câble S-Video fourni. Éteignez

le cadre photo num
érique et votre téléviseur avant de les connecter.

Lecture de fichiers m
usique M

P3

Pour pouvoir utiliser la fonction M
P3, vous devez enregistrer au m

oins un fichier M
P3 sur la carte

(pour plus d'inform
ations, référez-vous à la section « Q

uestions et réponses ».  

1.
Sélectionnez le classeur M

usic avec les touches Flèche droite et Flèche gauche sur la 
télécom

m
ande.

2.
Sélectionnez le fichier m

usique désiré avec les touches de direction, et appuyez sur la 
touche Enter.

3.
La touche Volum

e +/- perm
et de régler le volum

e (10 ).

4.
Les touches FF (17) et FR (18) activent l'avance et le retour rapide.

5.
A

ppuyez sur la touche Suivant (15) ou Précédent (16) pour sélectionner le m
orceau de 

m
usique suivant ou précédent.

Pour plus d'inform
ations, référez-vous à la section « Param

ètres avancés ».

Lecture de vidéos

Le cadre photo num
érique supporte les form

ats vidéo suivants :

•
M

otion JPEG
 (AVI) : Le form

at vidéo utilisé par la plupart des cam
éras num

ériques.

•
M

PEG
-I

•
M

PEG
-II (uniquem

ent cartes CF). Pour d'autres cartes m
ém

oire, la qualité de la lecture 
des fichiers vidéo peut être insuffisante.)

Pour pouvoir utiliser la fonction vidéo, vous devez enregistrer au m
oins un fichier vidéo sur la

carte.

45
44

00055105bda  10.03.2005  15:20 Uhr  Seite 44



Chapitre 4

Param
ètres avancés

Lecture d'im
age avec m

usique M
P3

1.
Sélectionnez le classeur Photo dans le m

enu principal.
2.

A
ppuyez sur la touche PIC.+M

P3 (8) sur la télécom
m

ande pour afficher les im
ages avec 

de la m
usique de fond (M

P3).
3.

Pour arrêter la lecture, appuyez de nouveau sur la touche PIC.+M
P3 (8).

M
enu de réglage

Certains param
ètres affichés sur l'écran de réglage ne figurent pas dans les explications ci-des-

sous. Ces param
ètres n'ont pas de fonction et peuvent être ignorés.

A
ppuyez sur la touche Setup sur la télécom

m
ande pour accéder au m

enu de réglage.

Photo Setup (Configuration de la lecture d'im
age)

Thum
bnail D

igest
N

on disponible

Transition M
ode (M

ode de transition)

•
Fast (Rapide) : Transition rapide à la prochaine im

age du diaporam
a.

•
N

orm
al : Transition norm

ale à la prochaine im
age du diaporam

a.

•
Slow

 (Lent) : Transition lente à la prochaine im
age du diaporam

a.

M
usic Setup (Configuration de la lecture de m

usique)

Repeat M
ode (M

ode de répétition)

•
O

ne : Répéter un fichier de m
usique

•
A

ll : Répéter la liste de lecture entière

•
O

ff : D
ésactiver le m

ode de répétition

Slideshow
 Setup (Configuration du diaporam

a)

Slideshow
 Setup (M

ode diaporam
a)

•
M

anual (M
anuel) : Pour désactiver la fonction diaporam

a. Sélectionnez cette option pour 
afficher vos im

ages m
anuellem

ent.

B
ranchem

ent de haut-parleurs

B
ranchez vos haut-parleurs à la sortie casque sur le côté droit du cadre photo num

érique.

Fixation du cadre photo num
érique au m

ur

Le perçage de fixation 7 m
m

 sur l'arrière du cadre photo num
érique vous perm

et de fixer le cadre
au m

ur. A
ssurez-vous que la vis 6 m

m
 est centrée dans le perçage de fixation et placez le cadre

dessus avec précaution.

Rem
arque:N

ous recom
m

andons d'utiliser une vis 6 m
m

.  
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Chapitre 5

Elim
ination des pannes

Problèm
e

Cause / Solution

Le cadre photo num
érique ne 

•
Le câble secteur n'est pas branché correctem

ent. 
s'allum

e pas.
>

A
ssurez-vous que le cadre est branché correctem

ent à 
l'adaptateur secteur.  Lorsque l'appareil est branché à un 
adaptateur secteur et vous l'allum

ez, un écran vide 
apparaît en blanc (m

êm
e si le cadre ne com

porte pas de 
carte m

ém
oire). Si l'écran blanc n'apparaît pas, vérifiez la

connexion du cadre num
érique avec l'adaptateur secteur.

Pas d'écran de départ.
•

La carte m
ém

oire n'est pas insérée correctem
ent.

•
La carte m

ém
oire ne contient pas de fichiers im

age, 
m

usique ou vidéo.
•

Le form
at de fichier n'est pas supporté.

>
A

ssurez-vous que le carte m
ém

oire est insérée 
correctem

ent. L'inscription doit être orientée dans la 
direction opposée à vous. Insérez la carte m

ém
oire dans 

l'em
placem

ent sans forcer.
>

A
ssurez-que la carte m

ém
oire contient au m

oins un 
fichier im

age, m
usique ou vidéo supporté.

>
Form

at im
age supporté : JPEG

>
Form

at m
usique supporté : M

P3
>

Form
ats vidéo supportés : M

otion JPEG
 (AVI), M

PEG
-I, 

M
PEG

-II.

A
ucune im

age apparaît en m
ode 

•
Le form

at de fichier n'est pas supporté.
PH

O
TO

.
•

La carte m
ém

oire ne contient pas de fichiers im
age.

>
A

ssurez-que la carte m
ém

oire contient au m
oins un 

fichier im
age supporté.

>
Form

at d'im
age supporté : JPEG

>
Le cadre photo num

érique supporte uniquem
ent des 

im
ages num

ériques en form
at JPEG

. Les form
ats TIFF, 

B
M

P, G
IF etc. ne sont pas supportés.

La touche PIC + M
P3 ne fonctionne 

•
O

pération non valide.
pas.

•
La carte m

ém
oire ne contient pas de fichiers m

usique.
>

Sélectionnez d'abord le classeur Photo.
>

N
'appuyez sur la touche PIC + M

P3 qu'après avoir ouvert 
le classeur PH

O
TO

.

•
A

uto : Si vous sélectionnez cette option, le m
ode diaporam

a est activé autom
atiquem

ent 
lorsque vous entrez en m

ode Photo

Folder Repeat (Répétition du classeur)

•
O

n : Le diaporam
a redém

arre après la dernière im
age.

•
O

ff : Le diaporam
a s'arrête après la dernière im

age.

Interval Tim
e (Tem

ps d'intervalle)
Sélectionnez la durée d'affichage des photos dans la liste. Le Slide Show

 M
ode (M

ode 
diaporam

a) doit être réglé sur A
uto pour pouvoir utiliser cette fonction.

Transition (Effet de transition)
Sélectionnez l'effet de transition pour le diaporam

a dans la liste. Faites défiler la liste avec la tou-
che Flèche bas pour afficher tous les effets de transition disponibles. A

ppuyez sur Enter pour
appliquer l'effet de transition sélectionné.

M
ovie Setup (Configuration de la lecture vidéo)

Interval Tim
e (Tem

ps d'intervalle)
Réglez le tem

ps d'intervalle entre deux fichiers vidéo sur Fast (Rapide) ou N
orm

al.

Repeat M
ode (M

ode de répétition)

•
O

ff : D
ésactiver le m

ode de répétition
•

O
ne : Répéter un fichier vidéo

•
A

ll : Répéter la liste de lecture entière

Références

TV Type (N
orm

e TV)
Vous pouvez choisir entre les norm

es M
ulti System

, N
TSC et PA

L.

Video O
utput

N
on disponible

O
SD

 LA
N

G

Sélectionnez la langue pour le m
enu à l'écran.

D
efault (Param

ètres par défaut).

Vous pouvez rétablir les param
ètres de défaut à l'aide de cette option.
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•
Chargez le fichier M

P3 sur la carte m
ém

oire à l'aide d'un 
lecteur de cartes.

Le cadre photo num
érique ne 

•
U

tilisez un adaptateur carte m
ém

oire com
patible avec

supporte pas m
a carte m

ém
oire. 

une des cartes m
ém

oire supportée. Si vous utilisez p.ex.
Q

ue faire ?
une carte Xd, connectez-là au cadre photo à l'aide d'un 
adaptateur carte m

ém
oire Xd sur CF.

Le cadre num
érique dispose-t-il 

•
N

on. Vous ne pouvez pas enregistrer de fichier m
édia sur

d'une m
ém

oire interne ?
le cadre photo num

érique. U
tilisez une carte m

ém
oire 

supportée pour lire vos fichiers m
édia.

Peut on insérer plusieurs cartes 
•

O
ui. A

llum
ez toujours l'appareil avant d'y installer une

m
ém

oire ?
carte m

ém
oire. Les cartes de m

ém
oire insérées sont 

affichées à l'écran. Sélectionnez la carte m
ém

oire 
désirée avec la télécom

m
ande.

Q
uelle est la taille d'im

age 
•

Le cadre photo num
érique supporte une taille d'im

age
m

axim
ale supportée par le cadre 

m
axim

ale de 12 m
éga pixels

photo num
érique?

.

Peut-on afficher tous les types de 
•

N
on. Le cadre supporte uniquem

ent les form
ats AVI des

fichier AVI?
cam

éras num
ériques les plus courantes.

Q
uelle est la m

eilleure résolution 
•

La résolution m
axim

ale est de 640x480.
d'écran?

Peut-on lire des fichiers M
PEG

-I et 
•

Vous pouvez lire des fichiers M
PEG

-I à partir de toutes
M

PEG
-II enregistrés sur des cartes 

les cartes m
ém

oire supportées. Il est éventuellem
ent

autres que Com
pactFlash ?

possible de lire des fichiers M
PEG

-II à l'aide d'une carte 
SD

 à transm
ission rapide. 

M
on téléviseur n'a pas d'entrée 

•
U

tilisez un adaptateur S-Video/Com
posite pour connecter 

S-Video. Q
ue faire ?

le cadre photo à votre téléviseur.

Peut-on faire tourner les im
ages 

•
O

ui. La touche RO
TATE sur la télécom

m
ande vous perm

et
sur l'écran ?

de faire tourner les im
ages.

•
Rem

arque : Si vous éteignez le cadre photo num
érique, 

l'im
age reprend son orientation originale.

Peut-on m
odifier les couleurs de 

•
N

on. Tous le param
ètres de couleur sont préréglés à

l'im
age ?

l'usine. Vous pouvez uniquem
ent m

odifier la lum
inosité 

et le contraste de l'im
age.

>
A

ssurez-vous que la carte m
ém

oire contient au m
oins un 

fichier M
P3.

La sortie TV ne fonctionne pas.
•

Vérifiez le réglage de la norm
e TV (N

TSC/ PA
L).

•
A

ppuyez sur la touche PA
L/N

TSC pour sélectionner le 
réglage désiré.

Les vidéos ne sont pas lus 
•

La vitesse de transm
ission de la carte m

ém
oire est 

correctem
ent.

insuffisante.
>

U
tilisez une carte m

ém
oire de transm

ission rapide pour 
lire des fichiers vidéo.

>
Les fichiers vidéo en form

at M
PEG

-II ne peuvent qu'être 
lus à partir d'une carte Com

pactFlash.

L'im
age vidéo est trop petite.

>
Résolution d'im

age insuffisante.
>

La plupart des cam
éras num

ériques enregistre les vidéos 
avec une résolution de 320x240 ou plus faible. Le cadre 
supporte une résolution m

axim
ale de 640x480 pour les 

photos et les vidéos. La touche ZO
O

M
 sur la 

télécom
m

ande vous perm
et d'agrandir l'im

age.

D
es barres noires apparaissent 

>
Ce problèm

e est dû au fait que les cam
éras num

ériques
autour de l'im

age.
utilisent des résolution d'im

age (nom
bre de pixels) 

différentes.
>

Vous pouvez régler la résolution de l'im
age sur 640x480 à 

l'aide d'un logiciel de traitem
ent d'im

ages.

Q
uestions et réponses

Q
uestion

Réponse

Q
uels form

ats vidéo sont supportés 
•

Photo : JPEG
par le cadre photo num

érique ?
•

M
usique : M

P3
•

Vidéo : M
otion JPEG

 (AVI), M
PEG

-I, M
PEG

-II.

Q
uels cartes m

ém
oire sont 

•
Cartes Secure D

igital (SD
)

supportées par le cadre photo 
•

Cartes M
ultiM

edia (M
M

C)
num

érique ?
•

Cartes Sm
artM

edia  
•

M
S M

em
ory Stick et M

em
oryStick Pro

•
Cartes Com

pactFlash (CF)
•

M
icrodrive

Com
m

ent enregistrer des fichiers 
•

Vous pouvez convertir vos m
orceaux de m

usique en
m

usique ?
form

at M
P3 avec votre ordinateur et un logiciel de 

traitem
ent audio courant com

m
e M

usicM
atch.
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D

igitale fotolijst G
ebruiksaanw

ijzing  

Caractéristiques techniques

Écran:
LCD

 A
ctive M

atrix 5,6 pouces 

M
ém

oire:
Core Flash 1 M

o
8 M

o SD
RA

M

E/S:
Sortie casque
H

aut-parleur (stéréo)
S-Video (N

TSC/PA
L)

Télécom
m

ande: 
Com

m
ande à distance

A
lim

entation électrique: 
A

daptateur secteur; entrée 100 - 240 V; sortie 12 V, 1,5 A

Certifications

CE, FCC, U
L

D
im

ensions et poids

D
im

ensions : 210 x 150 x 45 m
m

 (L x L x H
)

Poids : 600 g

Conditions de service

M
arche : 0 à 35°

C, hum
idité 0 à 85 %

Stockage : -20 à 60°
C, hum

idité 10 à 90 %

Les nom
s de produit et les m

arques cités dans le présent m
ode d'em

ploi sont des m
arques ou

des m
arques déposées de leurs détenteurs respectifs. Sous réserve de m

odifications techniques
sans préavis.
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H
oofdstuk 1

Functies

•
W

eergave van digitale foto's (JPEG
) zonder com

puter.

•
Plaats een com

patibele geheugenkaart in de digitale fotolijst om
 uw

 foto's w
eer te geven, 

M
P3-m

uziekbestanden af te spelen of com
patibele videobestanden w

eer te geven 
(geheugenkaart niet bij de verpakking inbegrepen).

•
D

e fotolijst ondersteunt de volgende geheugenkaarten: Secure D
igital Card (SD

), 
M

ultiM
edia Card (M

M
C), Sm

artM
edia, M

em
ory Stick, M

em
ory Stick Pro, M

icrodrive 
en Com

pact Flash (CF).

•
D

irecte w
eergave van M

P3-m
uziekbestanden via de geïntegreerde luidsprekers.

•
D

irecte w
eergave van M

PEG
-I-bestanden op com

patibele geheugenkaarten*.

•
D

irecte w
eergave van M

PEG
-II-bestanden op com

patibele Com
pact-Flash-kaarten (CF)*.

•
O

ndersteuning van fotobestanden in JPEG
-form

aat m
et een resolutie van m

axim
aal 

12 m
egapixels.

•
O

ndersteuning van JPEG
-foto's en JPEG

-videobestanden van gangbare digitale cam
era's.

•
M

et afstandsbediening ter grootte van een creditcard. 

•
D

uidelijk 5,6-Zoll-TFT-A
ctive-M

atrix-LCD
-beeldscherm

.

•
A

utom
atische diashow

 m
et m

eerdere overgangseffecten en instelbare w
eergaveduur.

•
D

iashow
 m

et M
P3-w

eergave als achtergrondm
uziek.

•
G

ebruiksvriendelijk beeldscherm
m

enu voor gem
akkelijk navigeren naar alle functies.

*B
ij geheugenkaarten m

et een lage overgangssnelheid, kan het zijn dat videobestanden niet
goed w

orden w
eergegeven.

Inleiding

Van harte gefeliciteerd m
et de aankoop van deze digitale fotolijst. 

Lees de gebruiksaanw
ijzing, voordat u het apparaat in gebruik neem

t, zorgvuldig door en bew
aar

deze om
 later als naslagw

erk te kunnen gebruiken. In deze gebruiksaanw
ijzing w

orden veel inter-
essante en praktische functies van uw

 digitale fotolijst beschreven.

M
et de digitale fotolijst kunt u digitale foto's direct van de geheugenkaart vanaf uw

 cam
era

w
eergeven. U

 kunt ook een diashow
 activeren, w

aarbij u de keuze heeft uit verschillende over-
gangseffecten, of afzonderlijke foto's w

eergeven. D
aarvoor heeft u noch een com

puter, noch een
digitale cam

era of internet-verbinding nodig.

D
e digitale fotolijst ondersteunt de volgende gangbare geheugenkaartform

aten: SD
™

, M
ultiM

e-
dia Card™

, Sm
artM

edia®
, Com

pactFlash®
, M

icrodrive™
, M

em
ory Stick®

 en M
em

ory Stick
PRO

®
. 
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H
oofdstuk 3

Eerste stappen

1.Stel de houder aan de achterzijde van de digitale fotolijst in op de grootste hoek, zodat het
apparaat niet kan om

vallen. Sluit vervolgens de netstekker aan. 

A
ttentie: 

D
e houder aan de achterzijde van de digitale fotolijst kan in drie posities 

w
orden ingesteld. Zet de houder voor de ingebruiknam

e in de eerste positie, 
zodat het apparaat niet kan om

vallen.

2.Schakel de digitale fotolijst in m
et de aan-/uit-toets op de afstandsbediening of m

et de 
aan-/uit-knop aan de linkerzijde van de digitale fotolijst.

H
oofdstuk 2

Voorzorgsm
aatregelen en onderhoud

•
D

e digitale fotolijst is uitsluitend bedoeld voor gebruik binnenshuis.

•
Ter voorkom

ing van elektrische schokken en brandgevaar, m
ag het apparaat niet in 

aanraking kom
en m

et w
ater of vocht.

•
D

e ventilatieopeningen aan de achterzijde van het apparaat m
ogen niet geblokkeerd 

w
orden.

•
Stel de digitale fotolijst niet bloot aan directe zonnestralen. H

ierdoor kan het apparaat 
beschadigd raken.

•
M

aak bij het opnem
en op geheugenkaarten altijd gebruik van de uitw

erp-toetsen om
 de 

geheugenkaart uit het apparaat te nem
en.

•
D

e behuizing van de digitale fotolijst m
ag niet w

orden geopend. A
nders ontstaat het risico 

van een elektrische schok! A
ls de behuizing geopend w

ordt, is de garantie niet m
eer 

geldig.

•
D

e digitale fotolijst m
ag niet aan condensvocht w

orden blootgesteld.

Reiniging van het LCD
-beeldscherm

•
B

ehandel het beeldscherm
 zorgvuldig. H

et beeldscherm
 van de digitale fotolijst is van glas 

en kan daardoor krassen oplopen of breken. 

•
A

ls het LCD
-beeldscherm

 vuil is door vingerafdrukken of stof, reinig het dan m
et een 

zachte, pluisvrije doek (bijvoorbeeld m
et een reinigingsdoek voor cam

eralenzen). 

•
A

ls u een gangbare LCD
-reinigingskit gebruikt, m

ag de vloeistof niet direct op het 
LCD

-beeldscherm
 w

orden aangebracht. B
reng de vloeistof op een reinigingsdoek aan 

en reinig daarm
ee het beeldscherm

.
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W
eergeven van foto's

1.
U

 kunt de fotolijst naar keuze via de afstandsbediening of m
et de knoppen op het apparaat 

bedienen. M
eer inform

atie vindt u in de volgende paragraaf onder “Posities van de 
functietoetsen“. 

2.
Verw

ijder van de onderzijde van de afstandsbediening, indien aanw
ezig, de kunststof 

isolatie van de batterij en controleer of er een batterij geplaatst is. Inform
atie over het 

vervangen van de batterij vindt u in de paragraaf “Plaatsen en vervangen van de batterij“.

3.
G

a m
et de afstandsbediening naar de m

ap Photo en selecteer deze. (N
avigeer m

et de 
richtingstoetsen N

aar rechts, N
aar links op de afstandsbediening naar de gew

enste optie 
en selecteer deze m

et Enter.)

4.
Selecteer een foto en druk op Enter om

 hem
 w

eer te geven.

5.
Stel m

et de contrastinstelling aan de rechter zijde van de lijst het contrast in. 

6.
Stel m

et de toets Lichtsterkte (13) de lichtsterkte in.

7.
D

ruk de toets Setup op de afstandsbediening in om
 het instel-m

enu te activeren.

8.
G

a m
et de toets  N

aar beneden naar de optie Slideshow
 Setup (diashow

 configureren). 
D

ruk op Enter om
 verder te gaan.

9.
Selecteer m

et de toets N
aar beneden de intervaltijd. Voer m

et de richtingtoets N
aar rechts 

de tijden in. N
avigeer naar boven of naar beneden om

 de gew
enste overgangstijd te 

selecteren. D
ruk op Enter om

 de selectie te bevestigen. D
ruk de toets Setup in om

 het 
instel-m

enu te verlaten. 
A

ttentie: de intervaltijd-functie kan alleen w
orden gebruikt als de Slide Show

 M
ode 

(diashow
-m

odus) op A
uto staat.

10.Selecteer, om
 de diashow

-functie te deactiveren, Setup, Slideshow
 Setup (diashow

 
configureren), Slideshow

 M
ode (diashow

-m
odus) en M

anual (handm
atig). U

 gaat naar 
de volgende of vorige foto door de toets Volgende (15) of Vorige (16) in te drukken.

M
eer inform

atie vindt u in de paragraaf “O
verige instellingen“.

Plaatsen van geheugenkaarten

D
e digitale fotolijst ondersteunt de volgende geheugenkaarten:
•

Secure D
igitalTM

-kaarten (SD
)

•
M

ultiM
ediaTM

-kaarten (M
M

C)
•

Sm
artM

ediaTM
-kaarten  

•
M

em
ory StickTM

 &
 M

em
ory Stick ProTM

•
Com

pactFlashTM
-kaarten (CF)

•
M

icrodrive®

Let er bij het plaatsen van de geheugenkaart op dat u de kaart zodanig plaatst dat het opschrift
om

gekeerd is. D
uw

 de geheugenkaart niet m
et gew

eld in de sleuf. A
ls de geheugenkaart niet vol-

ledig kan w
orden ingeschoven, houdt u de kaart w

aarschijnlijk verkeerd.

A
ttentie:D

e digitale fotolijst ondersteunt autom
atisch digitale foto's in JPEG

-form
aat. Foto's die

in een ander digitaal form
aat zijn opgeslagen, w

orden door het apparaat niet herkend.

A
ls u de geheugenkaart correct heeft geplaatst, verschijnt het volgende beeldscherm

. Controleer
of er op de geheugenkaart ten m

inste één foto staat. A
ls de geheugenkaart leeg is, functioneert

de digitale fotolijst niet goed.
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W
eergave van M

P3-m
uziekbestanden

Voordat u gebruik kunt m
aken van de M

P3-functie, m
oet er ten m

inste één M
P3-m

uziekbestand
op de geheugenkaart staan (m

eer inform
atie vindt u in de paragraaf  „Vraag en antw

oord“). 

1.
G

a m
et de toetsen N

aar rechts en N
aar links op de afstandsbediening naar de m

ap M
usic 

en selecteer deze m
ap.

2.
Selecteer m

et de richtingstoetsen het gew
enste m

uziekbestand en druk op de toets Enter.

3.
Regel het volum

e m
et de toets Volum

e +/- (10).

4.
M

et de toetsen FF (17) en FR (18) kunt vooruit- en terugspoelen.

5.
D

ruk de toets Volgende (15) of Vorige (16) in om
 naar het volgende of vorige m

uziekstuk 
te gaan.

M
eer inform

atie vindt u in de paragraaf “O
verige instellingen“.

A
fspelen van video's

D
e digitale fotolijst ondersteunt de volgende videoform

aten:

•
M

otion JPEG
 (AVI): het videoform

aat dat door de m
eeste digitale cam

era's w
ordt gebruikt.

•
M

PEG
-I

•
M

PEG
-II (alleen CF-kaarten. B

ij andere kaarten kan het zijn dat de w
eergave niet goed is.)

O
m

 video's te kunnen afspelen, m
oet er ten m

inste één videobestand op de geheugenkaart staan.

Posities van de functietoetsen

Plaatsen en vervangen van de batterijen

1.
D

raai de afstandsbediening om
, zodat de toetsen naar beneden w

ijzen. 
2.

D
ruk het geribbelde gedeelte op het batterijvak naar beneden en trek de batterijhouder 

eruit.
3.

Plaats een lithium
-batterij CR2025 en let erop dat de pluspool „+“ in de juiste richting 

gelegd w
ordt.

4.
Sluit het batterijvak.
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(1)
In/U

it
(2)

N
aar rechts

(3)
N

aar links
(4)

Enter
(5)

N
aar beneden

(6)
N

aar boven
(7)

M
enu

(8)
PIC+M

P3

(9)
Setup

(10)
Volum

e +/-
(11)

Info
(12)

H
erhalen

(13)
Lichtsterkte

(14)
M

ute
(15)

Volgende
(16)

Vorige

(17)
FF (Fast Forw

ard)
(18)

FR (Fast Rew
ind)

(19)
N

TSC/PA
L

(20)
Foto draaien

(21)
Vergroten/Verkleinen

(22)
Stop

(23)
W

eergave/Pauze
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A
ansluiten van luidsprekers 

Sluit uw
 luidsprekers aan op de uitgang voor de koptelefoon aan de rechter zijde van de fotolijst.

W
andbevestiging van de digitale fotolijst

M
et behulp van de 7-m

m
-m

ontagegaten aan de achterzijde van de digitale fotolijst (zie afbeelding
onder), kunt u de lijst aan de w

and bevestigen. Controleer, voor de w
andm

ontage, of de 6-m
m

-
schroef goed in het m

ontagegat zit en schuif de fotolijst voorzichtig erop.

A
ttentie:w

ij adviseren u een 6-m
m

-schroef te gebruiken.  

1.
G

a naar de m
ap Video en selecteer deze.  

2.
Selecteer m

et de richtingstoetsen het gew
enste videobestand en druk op de toets Enter.

3.
Regel het volum

e m
et de toets Volum

e +/- (10).

4.
M

et de toetsen FF (17) en FR (18) kunt vooruit- en terugspoelen.

5.
D

ruk de toets Volgende (15) of Vorige (16) in om
 naar de volgende of vorige video te gaan.

M
eer inform

atie vindt u in de paragraaf “O
verige instellingen“.

W
eergeven van de bestandsstructuur

G
a naar de m

ap File (bestand) en selecteer deze. 

In de bestandsstructuur kunt u naar alle foto-, m
uziek- en videobestanden navigeren. M

et de
toets Enter kunt u de ondersteunde bestanden selecteren en afspelen.

Tv-aansluiting

Sluit de digitale fotolijst m
et de m

eegeleverde S-video-kabel aan op een tv. Schakel zow
el de

fotolijst als de tv uit voordat u de tw
ee apparaten op elkaar aansluit.
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Contrast

Flexibele
houder

Tv-uitgang

A
ansluiting koptelefoon
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•
A

uto: als u deze optie selecteert, w
ordt de diashow

-m
odus bij de selectie van de functie 

Photo autom
atisch geactiveerd.

Folder Repeat (herhaling m
ap)

•
O

n: de diashow
 begint na de laatste foto opnieuw

.
•

O
ff: de diashow

 w
ordt na de laatste foto stopgezet.

Interval Tim
e (intervaltijd)

Leg de w
eergaveduur van bepaalde foto's in de lijst vast. Van deze functie kan alleen gebruik

w
orden gem

aakt als de Slide Show
 M

ode (diashow
-m

odus) op A
uto staat.

Transition (overgang)
Selecteer in de lijst het overgangseffect voor de diashow

. G
a in de lijst m

et de toets N
aar bene-

den om
 alle overgangseffecten te bekijken. D

ruk op Enter om
 het gew

enste overgangseffect vast
te leggen.

M
ovie Setup (film

w
eergave configureren)

Interval Tim
e (intervaltijd)

Zet de intervaltijd tussen tw
ee videobestanden op Fast (snel) of op N

orm
al.

Repeat M
ode (herhaalm

odus)

•
O

ff: herhaalm
odus deactiveren

•
O

ne: een videobestand herhalen
•

A
ll: alle videobestanden uit de w

eergavelijst herhalen

Referenties

TV Type (Tv-form
aat)

U
 heeft de keuze tussen de tv-form

aten M
ulti System

, N
TSC en PA

L.

Video O
utput

N
iet beschikbaar

O
SD

 LA
N

G

Selecteer de taal voor het beeldscherm
m

enu.

D
efault (standaard instellingen)

M
et deze optie kunt u de standaard instellingen w

eer oproepen.

H
oofdstuk 4

O
verige instellingen

W
eergave van foto's m

et M
P3--m

uziek

1.
Selecteer in het hoofdm

enu de m
ap Photo.

2.
D

ruk de toets PIC.+M
P3 (8) op de afstandsbediening in om

 de foto's m
et 

M
P3-achtergrondm

uziek te activeren.
3.

D
ruk de toets PIC.+M

P3 (8) nogm
aals in om

 de w
eergave stop te zetten.

Instel-m
enu

Een paar instellingen in het Setup-beeldscherm
 w

orden hier niet nader verklaard. D
eze instellin-

gen w
orden w

elisw
aar w

eergegeven m
aar hebben geen functie. Sla deze instellingen over.

D
ruk de toets Setup op de afstandsbediening in om

 het instel-m
enu te activeren.

Photo Setup (fotow
eergave configureren)

Thum
bnail D

igest
N

iet beschikbaar

Transition M
ode (overgangsm

odus)

•
Fast (snel): snelle overgang naar de volgende foto bij de diashow

.

•
N

orm
al: norm

ale overgang naar de volgende foto bij de diashow
.

•
Slow

 (langzaam
): langzam

e overgang naar de volgende foto bij de diashow
.

M
usic Setup (m

uziekw
eergave configureren)

Repeat M
ode (herhaalm

odus)

•
O

ne: een m
uziekbestand herhalen

•
A

ll: alle m
uziekbestanden uit de w

eergavelijst herhalen

•
O

ff: H
erhaalm

odus deactiveren

Slideshow
 Setup (diashow

 configureren)

Slideshow
 M

ode (diashow
-m

odus)

•
M

anual (handm
atig): voor het uitschakelen van de diashow

-functie. Selecteer deze optie 
als u de w

eergegeven foto's handm
atig w

ilt w
eergeven.
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>
D

ruk de toets PIC + M
P3 pas in nadat u de m

ap PH
O

TO
 

geopend heeft.
>

Controleer of er op de geheugenkaart ten m
inste één 

M
P3-m

uziekbestand staat.

Tv-uitgang zonder functie.
•

Controleer de instelling N
TSC/PA

L.
•

D
ruk de toets PA

L/N
TSC in om

 de gew
enste instelling te 

selecteren.

Slechte video-w
eergave.

•
O

verdrachtssnelheid van de geheugenkaart is te laag.
>

G
ebruik voor het w

eergeven van videobestanden een 
H

i-Speed-geheugenkaart.
>

M
PEG

-II-video's kunnen alleen door Com
pactFlash-

kaarten w
orden w

eergegeven.

Videobeeld te klein.
>

Te lage beeldresolutie.
>

D
e m

eeste digitale cam
era's nem

en video's m
et een 

resolutie van 320x240 of m
inder op. Foto's en video's 

w
orden m

et een resolutie van m
axim

aal 640x480 
ondersteund. M

et de ZO
O

M
-toets op de 

afstandsbediening kunt u het beeld vergroten.

O
m

 de foto staan zw
arte balken.

>
D

it heeft als oorzaak dat digitale cam
era's, afhankelijk 

van het m
odel gebruik m

aken van verschillende resoluties
(pixels).

>
M

et een foto-bew
erkingssoftw

are kunt u de resolutie op 
640x480 zetten.

Vraag en antw
oord

W
elke foto-, m

uziek- en 
•

Foto: JPEG
videoform

aten w
orden door de 

•
M

uziek: M
P3

digitale fotolijst ondersteund?
•

Video: M
otion JPEG

 (AVI), M
PEG

-I, M
PEG

-II.

W
elke geheugenkaarten w

orden 
•

Secure D
igital-kaarten (SD

)
door de digitale fotolijst 

•
M

ultiM
edia-kaarten (M

M
C)

ondersteund?
•

Sm
artM

edia-kaarten  
•

M
em

ory Stick en M
em

ory Stick Pro
•

Com
pactFlash-kaarten (CF)

•
M

icrodrive

H
oe sla ik m

uziekbestanden op?
•

M
et een com

puter en een gangbare audio-
bew

erkingssoftw
are, zoals M

usicM
atch, kunt u uw

 
m

uziekstukken naar M
P3-form

aat converteren.

H
oofdstuk 5

Verhelpen van storingen

Storing
O

orzaak/oplossing

D
e digitale fotolijst kan niet w

orden 
•

D
e netkabel is niet goed aangesloten. 

ingeschakeld.
>

Controleer of de fotolijst goed is aangesloten op de 
netadapter. A

ls het apparaat op een netadapter is 
aangesloten en u schakelt het in, verschijnt er een w

it 
leeg beeldscherm

 (ook als er geen geheugenkaart 
geplaatst is). A

ls het w
itte beeldscherm

 niet w
ordt 

w
eergegeven, controleer dan de aansluiting van de 

digitale fotolijst en de netadapter.

G
een start-beeldscherm

.
•

D
e geheugenkaart is niet correct geplaatst.

•
O

p de geheugenkaart zijn geen foto-, m
uziek- of 

videobestanden opgeslagen.
•

H
et bestandsform

aat w
ordt niet ondersteund.

>
Controleer of de geheugenkaart correct geplaatst is. D

e 
geheugenkaart m

oet zodanig geplaatst zijn dat het 
opschrift om

gekeerd is. D
uw

 de geheugenkaart niet m
et 

gew
eld in de sleuf.

>
Controleer of er op de geheugenkaart ten m

inste één 
com

patibel foto-, m
uziek- of videobestand staat.

>
O

ndersteund fotoform
aat: JPEG

>
O

ndersteund m
uziekform

aat: M
P3

>
O

ndersteund videoform
aat: M

otion JPEG
 (AVI), M

PEG
-I, 

M
PEG

-II.

B
ij de selectie van de functie 

•
H

et bestandsform
aat w

ordt niet ondersteund.
PH

O
TO

 w
ordt er geen foto 

•
O

p de geheugenkaart zijn geen fotobestanden
w

eergegeven.
opgeslagen.

>
Controleer of er op de geheugenkaart ten m

inste één 
com

patibel fotobestand staat.
>

O
ndersteund fotoform

aat: JPEG
>

D
e digitale fotolijst ondersteunt uitsluitend foto's in 

JPEG
-form

aat. D
e form

aten TIFF, B
M

P, G
IF, enz., w

orden 
niet ondersteund.

PIC + M
P3-toets zonder functie.

•
O

ngeldige procedure.
•

O
p de geheugenkaart zijn geen m

uziekbestanden 
opgeslagen.

>
Selecteer eerst de m

ap PH
O

TO
.
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Technische gegevens

B
eeldscherm

:
A

ctive-M
atrix-LCD

, 5,6 inch  

G
eheugen:

1 M
B

 Core-Flash
8 M

B
 SD

RA
M

I/U
:

A
ansluiting koptelefoon

Luidspreker (stereo)
S-video (N

TSC/PA
L)

A
fstandsbediening: 

B
ediening op afstand

Stroom
toevoer: 

N
etadapter; ingang 100 - 240 V; uitgang 12 V, 1,5 A

Keurm
erk/norm

en

CE, FCC, U
L

A
fm

etingen en gew
ichten

A
fm

etingen: 210 x 150 x 45 m
m

 (L x B
 x H

)
G

ew
icht: 600 g

O
m

gevingsvoorw
aarden

G
ebruik bij: 0 tot 35°

C, vochtigheidsgraad 0 tot 85 %
B

ew
aren bij: -20 tot 60°

C, vochtigheidsgraad 10 tot 90 %

B
ij de product- en m

erknam
en in deze gebruiksaanw

ijzing, gaat het om
 geregistreerde m

erken
van de betreffende eigenaar van het auteursrecht. W

ijzigingen van technische gegevens, zonder
voorafgaande aankondiging voorbehouden.

•
D

raag het M
P3-bestand m

et een geheugenkaartlezer op 
de geheugenkaart over.

M
ijn geheugenkaart w

ordt niet door •
G

ebruik een geheugenkaartadapter die com
patibel is m

et
de digitale fotolijst ondersteund. 

de ondersteunde geheugenkaarten. A
ls u bijvoorbeeld

W
at kan ik hieraan doen?

een Xd-kaart gebruikt, schaf dan een Xd-op-CF-
geheugenkaartadapter aan en sluit de Xd-geheugenkaart 
via de adapter aan op de fotolijst.

B
eschikt de fotolijst over een 

•
N

ee. O
p de digitale fotolijst kunnen geen bestanden

geïntegreerd geheugen?
bestanden gebruik van een com

patibele geheugenkaart.

Kan ik m
eer dan een geheugenkaart •

Ja. Schakel het apparaat altijd in voordat u een
plaatsen?

geheugenkaart plaatst. O
p het beeldscherm

 w
ordt 

w
eergegeven w

elke geheugenkaarten in de kaartsleuf 
zitten. Selecteer m

et de afstandsbediening de gew
enste 

geheugenkaart.

W
elke foto-afm

eting kan de digitale 
•

D
e digitale fotolijst kan foto's m

et een afm
eting van

fotolijst w
eergeven?

m
axim

aal 12 m
egapixels w

eergeven.

Kan elk w
illekeurig AVI-

•
N

ee. H
et apparaat ondersteunt alleen de AVI-

videobestandstype w
orden w

eer
bestandsform

aten van de m
eest gangbare digitale

gegeven?
cam

era's.

W
elke is de beste beeldscherm

r
•

D
e fotolijst biedt een resolutie aan van m

axim
aal 640x480.

esolutie?

Kan ik M
PEG

-I- en M
PEG

-II-
•

M
PEG

-I-video's kunnen door alle ondersteunde
bestanden ook van andere kaarten 

geheugenkaarten w
orden afgespeeld. M

PEG
-II-

dan Com
pactFlash-kaarten 

bestanden kunnen eventueel ook m
et een H

i-Speed-
afspelen?

SD
-kaart goed w

orden w
eergegeven. 

M
ijn tv heeft geen S-video-ingang. 

•
Schaf een S-video/com

posite-videoadapter aan en sluit
W

at kan ik hieraan doen?
daarm

ee de fotolijst op uw
 tv aan.

Kan ik foto's op het beeldscherm
 

•
Ja. M

et de RO
TATE-toets op de afstandsbediening kunt u

draaien?
het beeld draaien.

•
A

ttentie: zodra u de fotolijst uitschakelt, w
ordt de foto 

w
eer in de oorspronkelijke positie teruggedraaid.

Kan ik kleuren op de foto 
•

N
ee. A

lle kleuren zijn in de fabriek ingesteld. U
 kunt w

el
aanpassen?

de lichtsterkte en het contrast van het beeldscherm
 

aanpassen.
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